

ПРИХОДЬКО АЛЕКСАНДР ГРИГОРЬЕВИЧ



Председатель Тамбовской областной коллегии адвокатов «Юридическая фирма Приходько» Тамбовской областной палаты адвокатов, полковника милиции.

Родился в 1950 году, в Сампурском районе Тамбовской области.

Трудовую деятельность начал в 1966 году в качестве столяра, а затем кровельщика на Тамбовском вагоноремонтном заводе, где и был принят в члены КПСС.

Срочную службу в Советской Армии проходил в танковых войсках, сначала в Прибалтике, в должности командира средних танков, затем в Центральной группе советских войск на территории Чехословакии. Избирался секретарем партийной организации танкового батальона. Демобилизовался с должности старшины танковой роты.

В 1971 году рядовой милиционер отдела внутренних дел Советского райисполкома г. Тамбова, затем работа в должности участкового инспектора милиции, заместителем начальника отдела внутренних дел, начальником Советского районного отдела внутренних дел г. Тамбова.

Окончил Высшее политическое училище МВД СССР в городе Ленинграде. После окончания высшего факультета Академии МВД РФ в г. Москве, продолжил службу в Управлении внутренних дел Тамбовской области в должности заместителя начальника Оперативно-розыскного бюро, затем в качестве заместителя начальника Управления организованной преступности при УВД Тамбовской области.

Участвовал в расследовании первых межнациональных конфликтов, в составе следственной группы Генеральной Прокуратуры СССР, на территории среднеазиатских республик бывшего СССР, принимал участие в обеспечении охраны общественного порядка в «горячих» точках на территории Российской Федерации.

Избирался депутатом Тамбовского областного совета народных депутатов, последнего советского созыва.

За добросовестное отношение к службе награждался Руководством УВД, МВД, органами исполнительной и законодательной власти Тамбовской области и имеет Правительственные награды.

Из органов внутренних дел уволен с выходом на пенсию в звании полковника милиции.

Приверженец взглядов: исключительного материалистического понимания развития природы и общества, неистовый атеист, сторонник пролетарского интернационализма, объединения с братским народом республики Белорусь и народами республик бывшего Советского Союза. Развал СССР, по мнению Приходько А.Г., явился наихудшим способом устраниния от власти надоевшего и «вялого» Президента СССР Горбачева.

С 1995 года являлся частнопрактикующим юристом в области гражданских правоотношений, затем получил статус адвоката.

В настоящее время является председателем Тамбовской областной коллегии адвокатов «Юридическая фирма Приходько» Тамбовской областной палаты адвокатов.

Адвокаты коллегии, возглавляемой Приходько А.Г. специализируется на участии в разрешении гражданских споров в судах как общей юрисдикции так и арбитражных, а в уголовных процессах исключительно на потерпевшей стороне.

В Тамбовской областной коллегии адвокатов «Юридическая фирма Приходько» под понятием потерпевшей стороны в уголовном процессе, понимается несколько шире, чем принято понимать с точки зрения защиты интересов потерпевшего. В коллегии адвокатов «Юридическая фирма Приходько» потерпевшей стороной признается любое лицо, (физическое и юридическое), которое в силу существующих бюрократических преград не может реализовать свои законные права. В данном случае потерпевшей стороной адвокатами коллегии признаются лица не только потерпевшие от совершенного в отношении их преступления или правонарушения, но потерпевшим от любых противоправных действий так и бездействий со стороны должностных лиц органов власти.

В коллегии действует принцип специализации адвокатов по конкретным отраслям права и правовым проблемам. Такая специализация работы в коллегии, обеспечивает достижение наилучших результатов в интересах клиентов, совершенствование личных правовых знаний адвокатов. Специализация адвокатов по отраслям права позволяет заключать соглашения с теми клиентами, по делам которым в коллегии найден способ разрешения правовой проблемы. Принцип защиты интересов клиентов, это использование всех доступных правовых способов разрешения проблемы, путем прохождения всех судебных инстанций существующих в Российской Федерации.

Адвокаты коллегии «Юридическая фирма Приходько» специализируются на подготовке жалоб в Европейский Суд по правам человека.

Занимался спортом. Являлся призером России, Центральной группы войск Советской армии по боксу, Северо-западного округа по тяжелой атлетике и гиревому спорту.